

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 23-i munkaterv szerinti *nyílt* üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Tiba István polgármester  
Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre képviselők.

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Dr. Veres Margit jegyző, Leiter Katalin, Csiha Gábor, Emődi Sándor, Dr. Áncsán Mariann osztályvezetők, Takács Erika közművelődési ügyintéző, Kovácsné Béres Erzsébet szociális ügyintéző.

## **Továbbá:**

*Balmazújvárosi Kistérség*

*Humán Szolgáltató Központ részéről:*

*Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről:*

*Egyesített Óvoda és Bölcsőde részéről:*

*Balmazújvárosi Általános Iskola részéről:*

*Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit*

*Közhasznú Kft. részéről:*

*BalmazInterCOM részéről:*

*Balmazújváros Sport Kft. részéről:*

*BUKSI Egyesület részéről:*

*Hajdú Bihari Önkormányzatok Vízmű*

*Zrt. részéről:*

*Petropál Kft. részéről:*

*Orvosi Ügyelet Kft. részéről:*

*Könyvvizsgáló:*

Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Molnárné Nemes Margit igazgató

Vezendi Andrásné intézményvezető

Zsuposné Juhász Margit igazgató

Kalmár Zoltán ügyvezető, Bagi Zsolt

Hegedűs Tibor ügyvezető

Murák László ügyvezető

Tar Ágnes

Nagy Miklós vezérigazgató,

Felföldi Sándorné gazdasági igazgató

Petrován Pál Gyula, Tóth Szilvia, Berki

Katalin, Való Istvánné, Juhász Imréné,

Harangi Zsuzsa

Dr. Dankó Alpár István

Szanyi Katalin.

**Dr. Tiba István polgármester:** Jó reggelt kívánok hölgyeim és uraim. Szeretettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. május 23-i munkatervszerinti ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozat képes. Elsőként a meghívóban szereplő napirendi pontjainkról fogunk dönteni, miután Iszák László az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke elmondta hozzászólását.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai munkaterv szerinti testületi ülésre sürgősséggel egy előterjesztést engedett be: Előterjesztés megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában.

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen. Az elnök úr által elmondott kiegészítésen kívül szeretném kérni a Képviselő-testületet, hogy egy módosításhoz járuljon hozzá, a 15. és 16. számú előterjesztésünket a Polgármesteri jelentést követően tárgyaljuk, tehát a vízszolgáltatással kapcsolatos előterjesztéseinket. Aki egyetért a két módosítással, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal elfogadta a módosított, kiegészített napirendet.*

**1. napirend:** Polgármesteri jelentés  
Előadó: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Ezzel kapcsolatban kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Akkor a Polgármesteri jelentés elfogadásáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

#### **140/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **A lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentés elfogadásáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri jelentést elfogadja.

**2. napirend:** Előterjesztés Balmazújvároson megvalósuló víziközmű szolgáltatás tárgyában.  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Ezen napirendi pontunkhoz kapcsolódóan köszöntöm Nagy Miklóst a Hajdú Bihari Vízmű vezérigazgatóját, illetve Felföldi Sándorné gazdasági igazgatót, akik itt vannak a testületi ülésünkön. Elsőként bizottsági véleményt kérek szépen, hogyha van.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 7 igen szavazattal támogatja, 1 kiegészítést kért a Csomor úr a bizottsági ülésen, hogy a 2012. július 01-i dátumot május 31-re módosítsuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Gondolom a módosításra vagy a kérelemre akar reagálni jegyző asszony, úgyhogy megadom a szót a jegyző asszonynak.

**Dr. Veres Margit jegyző:** Tisztelt Képviselő-testület a bizottsági ülésen vetődött fel az, hogy milyen időponttal kerüljön sor a víziközmű szolgáltatási szerződés megkötésére, kiegészülne a határozati javaslat azzal, hogy május 31. napjával megkötné önkormányzatunk ezt a szerződést a beapportált és a jogszabály 6. § (1) bekezdés alapján július 01. napjától kizárólagosan működtetésre visszkapott tulajdonába kerülő vagyontárgyakra vonatkozóan.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Kérdésre nem látok jelzést. Véleményt, hozzászólást kíván-e valaki megfogalmazni? Erre sem látok jelzést. Akkor, ha megengedik, én egy néhány mondatban összefoglalnám az elmúlt időszak eseményeit. Az elmúlt év decemberében az országgyűlés elfogadta a vízmű törvényt, amely alapjaiban változtatja meg a vízszolgáltatásra jogosultaknak a körét és a lehetőségét és módját. Ennek megfelelően a Képviselő-testületünk döntött arról, hogy az önkormányzatunk kezdjen tárgyalásokat a jogszabályoknak megfelelően olyan szolgáltatóval, aki a város, a lakosság számára és az intézmények számára a lehető legjobb feltételekkel és a legmegbízhatóbb módon tudja a szolgáltatást végezni, a már majdan visszkapott saját vagyonunkon keresztül, hiszen a jogszabály ezt előírja, hogy minden egyes önkormányzatnak vissza kell adni a vagyonát. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert arra, hogy a TRV-vel tárgyaljon és párhuzamosan természetesen a jelenlegi szolgáltatóval is tárgyaljunk, hiszen a szolgáltatást hosszú évek óta a településen a Hajdú Bihar Megyei Vízmű végzi és természetes dolog, hogy az eddigi szolgáltatóval is megpróbáltuk azokat a jövőben várható változásokhoz való alkalmazkodásnak a feltételeit kidolgozni és biztosítani, ami egy zavartalan további szolgáltatást lehetővé tesz. A TRV-nél időközben vezető váltás történt és ezt követően az önkormányzatunkat a megkezdett tárgyalások ellenére nem keresték, innentől kezdve úgy gondolom, hogyha valakinek nem érdeke, hogy Balmazújvároson szolgáltasson, ha ebben ő nem lát üzleti érdeket, akkor felesleges a folyamatot erőltetnünk, ezért folytatódott a tárgyalás a Hajdú Bihar Megyei Vízművel, mely tárgyalások eredményeként szerepelnek ezek az előterjesztések a Képviselő-testület asztalán. A vízmű vezetésével megállapodtunk előzetesen abban, hogy hasonló feltételekkel szolgáltasson, tehát itt elsősorban a bérleti díjra vonatkoznak ezek a hasonló feltételek, mint amit az elmúlt években is megkapott az önkormányzatunk és természetesen vannak olyan egyéb összegekre majdan meghatározásra kerülő tételek - a rendszerhasználati díj ilyen többek között -, amelyeket majd az adatok egyeztetését követően tud a szolgáltató velünk közösen kidolgozni. Egy dologban egyikünk sem tud, sem a szolgáltató, sem az önkormányzat ettől az évtől kezdve dönteni, ez pedig a vízdíj és szennyvízdíj, ez azért nagyon fontos, mert ez az Energia Hivatal jogkörébe tartozik. Tehát nehogy bárki azt gondolja, hogy ettől az évtől kezdve, akár a szolgáltatónak, akár az önkormányzat Képviselő-testületének erre lehetősége van, a szolgáltatónak eddig sem volt, hozzáteszem, a Képviselő-testületnek volt joga a vízdíjnak és a szennyvízdíjnak a megállapítása, ez megszűnt és innentől kezdve az Energia Hivatal az, aki jogosult Magyarország minden településén a vízszolgáltatás és szennyvízszolgáltatás díját megállapítani. Ezen rövid összefoglalót követően a határozati javaslatunkról döntünk, tekintettel arra, hogy hozzászólni senki nem kíván. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **141/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **Balmazújvároson megvalósuló Víziközmű szolgáltatás tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva elhatározza, hogy az Önkormányzat, mint ellátásért felelős a beapportált és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6. §. (1) bekezdése alapján 2012. július 1. napjától kizárólagos tulajdonát, törzsvagyont képező víziközművek (ivóvíz- és szennyvíz-közművek) működtetésre (üzemeltetése, fenntartása), az ivóvíz szolgáltatás és szennyvízkezelési szolgáltatás teljesítésének szabályozása érdekében 2012. május 31-ei hatállyal szerződést köt a jelenlegi feltételekkel a jelenlegi üzemeltetővel.

**Határidő:** 2012. május 31.

**Felelős:** Dr. Tiba István polgármester

**3. napirend:** Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésére vonatkozó tulajdonosi határozatok meghozatala tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Itt is bizottsági véleményt kérek szépen először.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és az a. alternatívát 7 igen szavazattal támogatta.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok jelzést erre, akkor a határozati javaslatban az 1-5. pontig a bizottság mindenhol az a. alternatíva elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **142/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésére vonatkozó tulajdonosi határozatok meghozatala tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § alapján biztosított jogkörében eljárva a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. 2012. május 30. napjára összehívott rendes közgyűlésének napirendjével összefüggésben az alábbi döntéseket hozza:

1. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja „az igazgatóság jelentése a 2011. évi gazdálkodásról, javaslat a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadására” napirendi pontot.

2. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a felügyelő bizottság jelentését a 2011. évi éves beszámolóról.

3. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a könyvvizsgáló jelentését a 2011. évi éves beszámolóról.

4. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a 2011. évi beszámolót.

5. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadásra javasolja a 2012. évi üzleti tervet.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Tiba István polgármestert, hogy döntését a Vízmű Zrt. rendes közgyűlésén képviselje.

Határidő: 2012. május 30.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen a vezérigazgató úrnak és a gazdaságvezetőnek a megjelenését, természetesen továbbra is maradhatnak, hogyha úgy látják jónak.

**4. napirend:** Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Előadó: Dr. Veres Margit jegyző

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta a tájékoztatót és egyhangúlag elfogadásra javasolja.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Akkor a tájékoztató elfogadásáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **143/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

**5. napirend:** Előterjesztés az Önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságok mérlegbeszámolójának elfogadása.

Előadók: a társaságok ügyvezető igazgatói

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság alaposan megtárgyalta mind az 5 társaság beszámolóját és 7 egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja. Demeter Pál képviselő úr kérésére elmondanám, nem jelent meg a Sport Kft. és az Első Vagyonkezelő Kft-nek a vezetője, mint kiderült a Sport Kft. vezetője az MLSZ-ben tartózkodott, a másik vezetőről nem tudok a bizottsági ülésen tájékoztatást adni.

**Dr. Tiba István polgármester:** Értesültem róla, hogy nem volt jelen a két társaság vezetője, jeleztük számukra, hogyha bizottsági ülés van és az önkormányzat gazdasági társaságainak kell beszámolniuk a működésükről, akkor lehetőség szerint vagy személyesen részt kell venni a bizottsági ülésen, vagy ha valakinek elfoglaltsága van, akkor valakit küldjön maga helyett elküldeni, aki tudja képviselni a társaságot. Úgyhogy reményeim szerint a következő időszakban ez nem fog előfordulni. Kérdése van-e valakinek, illetőleg véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok jelzést erre. Akkor külön-külön szavaznánk a határozati javaslatban a gazdasági társaságok mérlegbeszámolójáról. Elsőként az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. mérlegbeszámolójáról döntünk. Aki elfogadja ezt, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **144/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **Az Önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságok mérlegbeszámolójának elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzat tulajdonában lévő Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. május 31.  
Felelős: ügyvezető

**Dr. Tiba István polgármester:** Másodiknak a BalmazInterCom Kft-ről döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**145/2012. (V. 23.) számú határozat**

**Az Önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságok mérlegbeszámolójának elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzat tulajdonában lévő BalmazInterCOM Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. május 31.  
Felelős: ügyvezető

**Dr. Tiba István polgármester:** Következő gazdasági társaság a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**146/2012. (V. 23.) számú határozat**

**Az Önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságok mérlegbeszámolójának elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzat tulajdonában lévő Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. május 31.  
Felelős: ügyvezető

**Dr. Tiba István polgármester:** Végül a Balmazújváros Sport Kft. mérlegbeszámolójáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**147/2012. (V. 23.) számú határozat**

**Az Önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaságok mérlegbeszámolójának elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva az önkormányzat tulajdonában lévő Balmazújváros Sport Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. május 31.

Felelős: ügyvezető

**6. napirend:** Előterjesztés az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény működéséről szóló beszámoló jóváhagyása tárgyában.

Előadó: Vezendi Andrásné intézményvezető

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Szarvas Endre:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, Vezendi Andrásné intézményvezető jelenlétében és elfogadásra javasoljuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni?

**Demeter Pál:** Köszönöm a szót polgármester úr. Köszönjük szépen a részletes beszámolót az intézményvezető asszonynak. Én néhány statisztikai adatot szeretnék ismertetni. Az egyik a sajnálatos, drasztikus gyereklétszám csökkenés lenne, míg a 2007-es, 2008-as nevelési évben 600 fő volt a gyermek létszám, addig tavaly már csak 532, az idei 2011-es, 2012-ben pedig 438 fő, igaz itt minden bizonnyal az egyházi intézmény is közre játszik, de azért mégis megfigyelhető sajnos a csökkenés. A másik pedig az etnika aránya és ugye tudjuk, hogy itt nem az eszkimókról van szó, míg a 2007-es, 2008-as nevelési évben 23 % volt az etnika aránya, addig a tavalyi nevelési évben 35 %, idén a 2011-es, 2012-es nevelési évben pedig 36 %. Köszönöm szépen.



**Dr. Tiba István polgármester:** Csak tájékoztatásul közlöm, bízom benne, hogy a képviselők elolvasták az előterjesztést, tehát ők tudják az adatokat, egyébként, akit pedig érdekel, szintén remélem, hogy mindenki tudja, hogy az előterjesztések fenn vannak a Balmazújváros Város honlapon, úgyhogy aki mélyreható elemzéseket és demográfiai ismertetést vagy értékelést kíván tenni az megteheti. Nem hiszem, hogy szükséges a testületi ülésen egy-egy előterjesztés kapcsán egyes dolgokat kiragadni az előterjesztésből, merthogy sajnos az a helyzet, hogy amit a képviselő úr elmondott ez nem egyedi balmazújvárosi sajátosság, hogy demográfiai csökkenés van, egész Magyarországon ez van, sőt egész Európában ez van, úgyhogy nem tartom ezt fontosnak, illetőleg nem tartom olyan dolognak, amelyre különös hangsúlyt kellene fektetnünk.

**Demeter Pál:** Igaz valóban mi képviselők vagy a bizottsági tagok elolvassuk természetesen az előterjesztést, vagy legalábbis remélem, hogy elolvassák az előterjesztéseket és ezeket a beszámolókat. Az is igaz, hogy elérhetőek a Balmazújváros honlapján ezek az előterjesztések, de nem mindenki rendelkezik internet kapcsolattal, nem mindenki tartozik olyan korosztályba, hogy ilyen időtöltése legyen, hogy szörfözik az interneten, éppen ezért én kötelességemnek érzem, hogy tájékoztassam erről a lakosságot, hogy hova tart ez a rendszer, hova vezet ez az ún. liberális demokrácia.

**Dr. Tiba István polgármester:** Alpolgármester úré a szó.

**Koroknai Imre:** Már többször is elhangzott a testületi üléseken, hogy egy-egy előterjesztésnél történő hozzászólásnál a megoldásra is javaslatot kellene tenni. Nem tudom, hogy képviselő úrnak van-e erre valami elképzelése?

**Dr. Tiba István polgármester:** Egyetértek egyébként az alpolgármester úrral teljesen, én is éppen ezt kérdeztem volna, hogy - tarthatunk olyan testületi ülést, semmi akadálya -, hogy azt a 150 oldalas előterjesztést végig felolvasom és akkor biztos, hogy nagyon hatékonyan tűnünk, mert egészen hosszasan, 7-8-10 órán keresztül itt fogunk ülni. Nem hiszem, hogy a lakosság erre vágya, én úgy gondolom, hogy aki érdeklődik, az veszi a fáradságot és a honlapon megnézi az előterjesztést, ha ott nem akarja, akkor természetesen egyéb lehetőségei is vannak, hogy utána nézzen dolgoknak. Másrészt minden esetben, valóban, ahogy az alpolgármester úr mondja mindig nyitottak vagyunk arra, hogy erre valamifajta megoldást, megoldási javaslatot kapjunk a képviselőktől. Én nagyon sokszor kértem már a képviselőket arra, hogy próbáljanak meg egy képviselői munka kapcsán olyan hozzáállást tanúsítani, ahol amellet, hogy valamit elítélnek, valami ellen szólnak próbáljanak megoldási javaslatot felkínálni az önkormányzatnak, de ebben az esetben nem csak az önkormányzatról van szó, hiszen egy országos problémáról beszélünk. Tehát ha erre tud a képviselő úr megoldást, akkor, mint országgyűlési képviselő is nagyon boldog leszek ennek és továbbítani fogom a javaslatát a parlamentbe és szerintem ha ez hatékony, akkor nagyon komoly elismerést fog kapni ezért.

**Demeter Pál:** Nem tudom, akkor lehet, hogy nem figyelt jól sem a polgármester úr, sem az alpolgármester úr. Én nem probléma megoldásról beszéltem, mint ahogy a mondandómat is kezdtem egy statisztikai adat ismertetésével kapcsolatban indítottam a hozzászólásomat, itt probléma megoldásról nyilván nem volt szó csak ismertettem a lakosságot a fennálló adatokról.

**Dr. Tiba István polgármester:** Akkor hármunk közül mi figyeltünk jól és a képviselő úr nem figyelt jól, mert mi éppen azt kértük, hogy legyen szíves, akkor megoldást is javasolni. Ahhoz nem kell képviselőnek lenni, arra bárki képes, aki elvégzi a 8. általánost, hogy felolvasson valamit, ha már képviselőségre vállalkozik valaki, akkor próbáljon egyfajta megoldási javaslatot is mondani, mert ez lenne az igazán ütős dolog. Tehát mi ezt kértük, úgyhogy mi figyeltünk, hogy a képviselő úr mit csinált, felolvasta ezt a dolgot és azért kérte az alpolgármester úr is, és jómagam is, hogy erre talán ha valamilyen világmegváltó ötlet lenne, akkor azt szívesen hallanánk, de ezek után látom, hogy nincs, úgyhogy akkor döntünk a beszámoló elfogadásáról.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **148/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény működéséről szóló beszámoló jóváhagyása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés d) pontjában biztosított jogkörében eljárva, az ugyanezen törvény 104. § (4)- (5) bekezdései alapján az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény működéséről szóló beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintett intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2012. május 30.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

**7. napirendi:** Előterjesztés a BUKSI Egyesület beszámolója tárgyában.  
Előadó: Tar Ágnes elnök

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a beszámolót, 7 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, illetve a második pontban határozatlan időre javasoljuk megkötni velük a szerződést.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok erre jelzést. A 2. határozati javaslati pont a. alternatívájában, ahol a képviselő úr jelezte, hogy határozatlan időre szóló szerződést kíván kötni ezt így kérem módosítani. Illetve itt az önkormányzatunk nem az Állatotthon működtetésére szerződött a BUKSI-val, hanem a kóbor állatoknak a befogására és elhelyezésére, tehát a kettő nem ugyanaz, azért ezt szintén kérem korrigálni az előterjesztésben, mert mi nem azt vállaltunk, hanem erre szerződöttünk a BUKSI-val, akik egyébként lehetőségeikhez mérten erőn felül

teljesítve végzik ezt a feladatot. Reményeim szerint ebben az évben, az ebadó bevezetését követően hatékonyabban tudjuk támogatni azt a munkát, amire szerződünk velük. Ezek után a határozati javaslatról döntünk. Először az 1. határozati javaslatnak az a. alternatívájáról, tehát elfogadjuk a beszámolót. Aki egyet ért ezzel, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**149/2012. (V. 23.) számú határozat**

**A BUKSI Egyesület beszámolója tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a BUKSI Állatotthon beszámolójáról az alábbiakban szerint határoz:

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a BUKSI Állatotthon beszámolóját elfogadja.

**Dr. Tiba István polgármester:** A 2. határozati javaslati pont a. alternatívájánál pedig ezzel a két kiegészítéssel, tehát egyrészt határozatlan időre, másrészt pedig a kóbor állatok befogására és elhelyezésére szerződünk. Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**150/2012. (V. 23.) számú határozat**

**A BUKSI Egyesület beszámolója tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft.-t (4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a. sz.), hogy a BUKSI Állatotthonnal határozatlan időre szóló megállapodást kössön a kóbor ebek befogására.

Felkéri a Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét, hogy az erre vonatkozó szerződést írja alá.

Felkéri a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, hogy a döntésről az Állatotthont tájékoztassa.

Határidő: 2012. június 15. a határozat közlésére.

Felelős: Dr. Veres Margit Jegyző.

**8. napirend:** Előterjesztés az Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. orvosi ügyeleti feladatok ellátásra vonatkozó beszámolójának elfogadása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Szarvas Endre:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a beszámolót, jelen volt Dr. Dankó Alpár István szakmai igazgató is és elfogadásra javasoljuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek a beszámolóval kapcsolatban? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Egyikre sem látok jelzést. Akkor a beszámoló elfogadásáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

#### **151/2012. (V. 23.) számú határozat**

##### **Az Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. orvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozó beszámolójának elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § jogkörében eljárva az Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által az ügyeleti feladatok 2011. évi tevékenységéről készített beszámoló tartalmát megismerte, az abban foglaltakat megvitatta, majd azt követően a beszámolót elfogadta.

**9. napirend:** Előterjesztés a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2011. évi mérlegbeszámolója és a 2012. évi üzleti terve tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztés és 7 igen szavazattal elfogadja és a vezető itt sem jelent meg.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést, akkor a beszámoló, üzleti terv elfogadásáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**152/2012. (V. 23.) számú határozat**

**A Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat 2011. évi mérlegbeszámolója és a 2012. évi üzleti terve tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – a HBM. Temetkezési Vállalat 2012. május 15-re összehívott tulajdonosi közgyűlés mérlegszámolójával, illetve üzleti terv elfogadásával kapcsolatosan az alábbiak szerint határoz:

**1.**

A Képviselő-testület a HBM. Temetkezési Vállalat 2011. évi mérlegbeszámolóját elfogadja.

**2.**

A Képviselő-testület a HBM. Temetkezési Vállalat 2012. évi üzleti tervét elfogadja.

Felkéri a Polgármestert és a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. május 30.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

**10. napirend:** Előterjesztés Dr. Berecz József r. alezredes kinevezése tárgyában.  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen, amennyiben van.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, melyből kiderül, hogy a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság vezetésével az ideiglenesen megbízott Dr. Berecz József rendőr alezredes urat kívánja kinevezni Dr. Fekete Csaba r. dandártábornok, a megyei rendőr főkapitány úr. A rendőrségi törvény előírja, hogy a rendőrkapitány úrnak az önkormányzat képviselő-testületének véleményét ki kell kérnie, megtárgyaltuk és tiszteletben tartjuk a főkapitány úr véleményét és egyértelműen javasoljuk Dr. Berecz József rendőr alezredesnek a kinevezését a Balmazújváros Rendőrkapitányságának a posztjára.

**Dr. Tiba István polgármester:** Az én olvasatomban, az, hogy tiszteletben tartunk valamit az nem azt jelenti, hogy javasol valakit a Képviselő-testület, mivel, hogy nem is teheti meg. Tehát ahogyan helyesen elmondta az elnök úr a jogszabály azt tartalmazza, hogy a megyei kapitány javasol valakit, az önkormányzatnak véleménynyilvánítási joga van, mely a megyei kapitányt nem kötelezi semmire. Innentől kezdve úgy gondolom, hogy a Képviselő-testület akkor jár el helyesen, hogyha a megyei kapitány javaslatát tiszteletben tartja, anélkül, hogy azt magyarázná, hogy javasolja, vagy nem javasolja, tekintettel arra, hogy semmilyen hatása az ő javaslatának vagy nem javaslatának nincs. További hozzászólásra van-e igény? Ha nincs, akkor a határozati javaslatról döntünk, amelyben az szerepel, hogy a Képviselő-testület tiszteletben tartja a főkapitány úr javaslatát.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **153/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **Dr. Berecz József r. alezredes kinevezése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján, Dr. Berecz József r. alezredes úrnak a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjévé való kinevezésével kapcsolatban, a megyei rendőr főkapitány úr állásfoglalás kéréséről az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület tiszteletben tartja a főkapitány úr javaslatát.

**Határidő:** a megküldésére: 2012. június 15.

**Felelős:** Dr. Tiba István polgármester

**11. napirend:** Előterjesztés folyószámlahitel keretszerződés tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 7 egyhangú igen szavazattal támogatja.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok jelzést erre. Akkor a határozati javaslatról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **154/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **Folyószámlahitel keretszerződés tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, valamint Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 1. § c) pontja alapján felkéri Dr. Tiba István polgármestert és Dr. Veres Margit jegyzőt, vizsgálja meg az OTP Bank Nyrt.-nél fennálló folyószámlahitel keretszerződés alapján fennálló folyószámlahitel korábbi évekről áthúzódó állományának és a 2012. évben várhatóan keletkező összegének 2012. december 31-ig történő rendezésére fennálló lehetőségeket.

Határidő: 2012. augusztus 31.  
Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

**12. napirend:** Előterjesztés likviditási terv elfogadása tárgyában.  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság szintén megtárgyalta az előterjesztést és 7 igen szavazattal támogatja az elfogadását.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok jelzést. Akkor a terv elfogadásáról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

## **155/2012. (V. 23.) számú határozat**

### **Likviditási terv elfogadása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 78. § (2) bekezdés, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 122. § alapján a helyi önkormányzatnak valamint az általa irányított költségvetési szerveknek a likviditási tervét elfogadja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

**13. napirend:** Előterjesztés a zárolt óvadéki betétszámlán lévő összeg felhasználása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérem szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a b. alternatívát 7 igen szavazattal támogatjuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdés, vélemény van-e? Egyikre sem látok jelzést. Aki a bizottság által javasolt b. alternatívával egyetért, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**156/2012. (V. 23.) számú határozat**

**A zárolt óvadéki betétszámlán lévő összeg felhasználása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló LXV. törvény 77. § (1) és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § alapján az önkormányzat és az OTP Bank Nyrt. között kötött megállapodás alapján képzett zárolt óvadéki betétszámlán lévő 120.448.436,- Ft betétet az OTP Bank Nyrt. által felajánlott 7,3% éves kamat kondíciók mellett 2012. szeptember 30. napjáig leköti.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Tiba István polgármestert és Dr. Veres Margit jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. június 15.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester  
Dr. Veres Margit jegyző

**14. napirend:** Előterjesztés az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázat tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Szintén bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést az I/A és a II/A. alternatívát 7 igennel javasolja elfogadásra.



**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Akkor a bizottság által javasoltakról döntünk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**157/2012. (V. 23.) számú határozat**

**Az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázat tárgyában**

**I.**

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – figyelemmel a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság közbeszerzési szabályzatára – úgy határoz, hogy az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázattal összefüggésben „a beléptető rendszer kiépítése és kültéri szaunablokk kivitelezése” tárgyú közbeszerzési eljárás I. rész (beléptető rendszer kiépítése) vonatkozásában a Hajdúép Kft. (4029 Debrecen, Csapó utca 30.) ajánlatát érvényesnek nyilvánítja.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – figyelemmel a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság közbeszerzési szabályzatára – úgy határoz, hogy az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázattal összefüggésben „a beléptető rendszer kiépítése és kültéri szaunablokk kivitelezése” tárgyú közbeszerzési eljárás I. rész (beléptető rendszer kiépítése) vonatkozásában a közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjének a Hajdúép Kft. (4029 Debrecen, Csapó utca 30.) társaságot hirdeti ki nettó 27.399.805,- Ft összegű vállalási ár mellett.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján felkéri a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2. pont szerinti határozatnak megfelelően a vállalkozási szerződést a Hajdúép Kft. társasággal megkötni szíveskedjen.

Határidő: 2012. június 2.

Felelős: Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**II.**

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – figyelemmel a

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság közbeszerzési szabályzatára – úgy határoz, hogy az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázattal összefüggésben „a beléptető rendszer kiépítése és kültéri szaunablokk kivitelezése” tárgyú közbeszerzési eljárás II. rész (kültéri szaunablokk kivitelezése) vonatkozásában a Hajdúép Kft. (4029 Debrecen, Csapó utca 30.) ajánlatát érvényesnek nyilvánítja.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – figyelemmel a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság közbeszerzési szabályzatára – úgy határoz, hogy az ÉAOP-2.1.1./A-2f-2009-0009 jelű, Balmazújváros Városi Termál- és Strandfürdő komplex fejlesztése című pályázattal összefüggésben „a beléptető rendszer kiépítése és kültéri szaunablokk kivitelezése” tárgyú közbeszerzési eljárás II. rész (kültéri szaunablokk kivitelezése) vonatkozásában a közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjének a Hajdúép Kft. (4029 Debrecen, Csapó utca 30.) társaságot hirdeti ki nettó 31.000.000,- Ft összegű vállalási ár mellett.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján felkéri a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2. pont szerinti határozatnak megfelelően a vállalkozási szerződést a Hajdúép Kft. társasággal megkötni szíveskedjen.

Határidő: 2012. június 2.

Felelős: Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

**15. napirend:** Előterjesztés az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. beolvadása tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérem szépen.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, amely arról szól, hogy ésszerűségi okokból a Balmazújváros Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft-t beleolvasztjuk a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaságába, első lépésben itt az előterjesztésben erről egy beolvadási szándéknyilatkozatot kell tenni, vagyis beolvadási szándékaról tesz a Képviselő-testület véleményt. Bizottságunk a határozati javaslatot támogatja, tehát a beolvadási szándékot, illetve a 2. pontban vannak különböző összegek, amit meg kell nevezni, a könyvvizsgáló, illetve egyéb megbízási díjakra, erre nem tudunk javaslatot tenni, tehát ilyen formában javasoljuk elfogadásra.

**Csonka-Kis Pál:** Hasonlóan az előző hozzászólóhoz, én is azt tudom mondani, hogy 7 igen szavazattal támogatjuk, ugyanazon kiegészítéssel.

**Dr. Veres Margit jegyző:** Tisztelt Képviselő testület. Ahogy jelezte az elnök úr is, hogy összegeket kell határozni a Képviselő-testületnek, a bizottsági ülésekig még nem voltak meg az ajánlatok, viszont két ajánlatot tudnék ismertetni a képviselők számára. Az egyik ajánlatban az szerepelne, hogy jogi szolgáltatásért a Dr. Bencző Ügyvédi iroda 250.000,- forint + ÁFA összegért vállalná, a Déma Index Könyvvizsgáló ugyanúgy ennyi összegért, az eljárási és egyéb költségek 53.000,- forintba kerülnek. Egy másik ajánlat szerint Dr. Kandi Erzsébet ügyvéd 200.000,- forint + ÁFA vállalja, a Book Audit Kft. Kovácsné Tóth Katalin könyvvizsgáló szintén 200.000,- forint + ÁFA vállalja, illetve az eljárás egyéb költségeit szintén 53.000,- forintba kerülnek, ezek a megjelenés, illetve a közzététel díja lenne. Ebből a két ajánlatból tud választani a Képviselő-testület

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek? Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Úgy gondolom, hogy a kedvezőbb ajánlatot bocsájtom szavazásra. Aki ezzel egyetért kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **158/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **Az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. beolvadása tárgyában**

1.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. társaságot be kívánja olvasztani a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaságba. A Képviselő-testület

- a) kinyilvánítja azon szándékát, hogy – a felügyelő bizottság véleményének megismerését követően - egyetért az átalakulás (beolvadás) szándékával,
- b) határoz arról, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. társaság a beolvadást követően a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság társasági formájának megfelelően, korlátolt felelősségű társaság társasági formába alakuljon át,
- c) határoz arról, hogy a jelenlegi tagok közül mindenki a jogutód gazdasági társaság tagjává kíván válni,
- d) határoz arról, hogy az átalakulás során készítendő vagyonmérleg-tervezetek fordulónapja 2011. december 31. napja,
- e) határoz arról, hogy megbízza a Book Audit Kft. (4027 Debrecen, Domokos Lajos u. 14. I/6., vezető könyvvizsgáló: Kovácsné Tóth Katalin) társaságot az átalakulás kapcsán szükséges könyvvizsgálói feladatok ellátásával,
- f) határoz arról, hogy az Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. társaság, a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaság ügyvezetőit felhatalmazza a vagyonmérleg-tervezetek és az azokat alátámasztó vagyonleltár-tervezetek, valamint az

átalakulási döntés meghozatalához szükséges egyéb – jogszabály által meghatározott, vagy a legfőbb szerv által előírt – okiratok elkészítésével.

Határidő: folyamatosan  
Felelős: polgármester  
Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetője  
Balmazújvárosi Városgazdasági Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

2.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy az 1. pont szerinti határozat végrehajtásához szükséges

- a) könyvvizsgálói feladatok ellátásával megbízza a Book Audit Kft. társaságot 200.000,- Ft + Áfa összegű megbízási díj ellenében,
- b) ügyvédi feladatok ellátásával megbízza a Dr. Kandi Erzsébet egyéni ügyvédet 200.000,- Ft + Áfa összegű megbízási díj ellenében,
- c) illetékek és egyéb közzétételi díjak megfizetésére bruttó 53.000,- Ft összeget biztosít.

3.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a által meghatározott jogkörében eljárva felkéri a polgármestert és az érintett gazdasági társaságok ügyvezetőit, hogy a könyvvizsgálói feladatok és az ügyvédi feladatok ellátására szíveskedjenek a vonatkozó megbízási szerződéseket határidőben megkötni, és eljárni a Képviselő-testület fentebbi 1-2. pontok szerinti határozatok végrehajtásában, a szükséges okiratokat aláírni és egyéb intézkedéseket megtenni, továbbá a fentebbi alapítói határozatokat figyelembe venni az érintett gazdasági társaságok legfőbb szervei határozatának meghozatala során.

Határidő: folyamatosan  
Felelős: polgármester  
Első Vagyonkezelő és Fejlesztő Kft. ügyvezetője  
Balmazújvárosi Városgazdasági Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője

4.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a által meghatározott jogkörében eljárva úgy határoz, hogy a 3. pont szerinti megbízási díjak és egyéb költségek fedezetét a Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetés terhére biztosítja.

**16. napirend:** Előterjesztés a Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárak tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Bizottsági véleményt kérek szépen.

Csonka-Kis Pál: A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztés és kérdéseket tettünk fel Kalmár Zoltán úr részére. Bizottságunk dönteni nem tudott, a pontosítás végett, amelyet ma reggel kaptunk meg és ez alapján tudtuk meg a kérdéseinkre a választ. Tehát a bizottságunk a pontosítás végett nem döntött.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Nem látok erre jelzést. Akkor a kiosztott határozati javaslatról döntünk, illetve nem határozati javaslatot kaptak meg, hanem az árakat kapták meg a képviselők, tehát ez szerepel a határozati javaslatban. Természetesen, hogy most ne kelljen felolvasni az egész két oldalas anyagot, a Balmazújváros Újságban, illetőleg a helyi televízióban is ezek az adatok és ezek az árak teljes egészében feltüntetésre kerülnek majd és mindenki megnézheti ezeket. Ezek után a határozati javaslatról döntünk a kiosztott anyagnak megfelelő árakkal kiegészítve. Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**159/2012. (V. 23.) számú határozat**

**A Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdőben alkalmazandó jegyárak tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdő az új részleg megnyitását követően a jegyárakat és nyitvatartási időt az alábbiak szerint határozza meg:

Jegyárak:

<b>Megnevezés</b>	<b>Árak</b>
<b>Napi jegyek</b>	
<b>Kombinált (érvényes a strand és élmény részleg használatára):</b>	
- Egész napos felnőtt	1.500,-
- Egész napos nyugdíjas, gyermek, diák	1.000,-
- Családi jegy egész napos (2 felnőtt, 1 gyermek)	3.000,-
- Minden további gyermek (3 év alatt díjmentes)	700,-
- Szauna	1.100,-
- Szaunával kombinált belépő az utolsó 3 órára	2.000,-
<b>Strand:</b>	
- Egész napos felnőtt	1.100,-
- Egész napos nyugdíjas, gyermek, diák	700,-

- Családi jegy egész napos (2 felnőtt, 1 gyerek)	2.300,-
- Minden további gyermek (3 év alatt díjmentes)	500,-
- Úszójegy az utolsó 2 órára 18.00 – 20.00	500,-
- Úszójegy az első két órára 7.00 – 9.00	500,-
- Úszásoktatóknak (reggeli nyitás előtti időben)	3.000,- /pálya/alkalom (csak külső strand) + 500,-/fő
<b>Egyéb szolgáltatások:</b>	
- Napozóágy bérlet	250,- + 250,- kaució
<b>10+1 alkalmas bérletek</b>	
- Strand felnőtt	11.000,-
- Strand nyugdíjas, gyermek, diák	7.000,-
- Kombinált felnőtt	15.000,-
- Kombinált nyugdíjas, gyermek, diák	10.000,-
- Kombinált felnőtt + szauna	26.000,-
- Kombinált nyugdíjas, gyermek, diák + szauna	21.000,-

A gyermekkedvezményt 3-18 éves korig lehet igénybe venni.  
A kedvezményes jegyek igénybevételéhez szükséges az igazolvány felmutatása.  
A diák kedvezmény korhatár nélküli, érvényes diákigazolvány szükséges hozzá.  
Csoportok külön bejelentkezés alapján: 20 fő fölött 20% kedvezmény.

A nyitvatartási idő:

Strand (05.18. – 09.02.)

Minden nap 09.00 – 20.00 óráig  
Úszás 07.00 – 09.00 óráig + 18.00 – 20.00 óráig

Strand + Élmény

Nyári szezon (06.01. – 09.02.) 09.00 – 20.00 óráig  
Téli szezon (09.03.-tól) 10.00 – 22.00 óráig + működik a félig fedett medence (fedett pénztárral)

Szauna

Nyári szezon 09.00 – 20.00 óráig  
Téli szezon 14.00 – 22.00 óráig  
Hétvége 10.00 – 22.00 óráig

A karácsonyi ünnepek alatt részben, december 24 – 25-én zárva tart, ezen kívül az élményfürdő a hét minden napján 10:00 órától 22:00 óráig, a strand 09:00 órától 21:00 óráig tart nyitva.

Határidő: Balmazújvárosi Városi Termál- és Strandfürdő új részlegének megnyitása  
Felelős: Dr. Tiba István polgármester

**17. napirend:** Előterjesztés a PETROPÁL Nonprofit Kft. és a Balmazújvárosi Református Egyházközség kérelme tárgyában.  
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester.** Bizottsági véleményt kérek szépen.

**Csonka-Kis Pál:** A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 6 igen, 1 tartózkodással támogatjuk a PETROPÁL kérelmét, a Református Egyháznak 7 igennel támogatjuk a kérelmét.

**Szarvas Endre:** Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. A II. pont egyértelmű volt számunkra, hogy az A. alternatívát támogatjuk, tehát a Református Egyházközség kérelmét támogatjuk. A másik esetben viszont a C. alternatívát támogatja a bizottság, ami azt jelenti, hogy a 43 fő foglalkoztatottat a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ átvénné, tovább foglalkoztatásra és a 273 fő ellátottat is. Felvetődött egy kérdés, hogy mi van addig, amíg a működési engedélyt nem kapja meg az intézményünk, ekkor felvetődött az, hogy visszavonásig kapjon engedélyt a PETROPÁL Kft, megkértük az intézményvezető asszonyt, Figéné Nádasdi Ágnes, hogy beszéljen az NRSZH-val, hogy ilyen létezik-e. Most reggel beszéltem vele, ő azt mondta, hogy ilyen nem létezik, viszont a működési engedély módosítást gyorsított eljárással meglehet kérni, ami azt jelenti, hogy amikor lejár nekik a szerződésük, mi át tudjuk őket venni. Mi a C. alternatívát támogatjuk, és így azt jelenti, hogy a PETROPÁL Kft. kérelmet mi elutasítjuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban? Kérdésre nem látok jelzést. Véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Lenne egy jelentkező, a Képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy két percben hozzájárul-e ahhoz, hogy szót kapjon. Aki egyetért ezzel, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

#### **160/2012. (V. 23.) számú határozat**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának 9.§ (14) bekezdésére – lehetőséget ad két perces hozzászólásra.

**Petrován Pál Gyula:** Tisztelt polgármester úr, tisztelet képviselő-testület. Azért kértem szót, mert felmerült egy kérdés a bizottsági ülésen, hogy az önkormányzat számára jelent-e ez többlet terhet, hogyha a Humán Szolgáltató átveszi az ellátottakat? Elhangzott ott egy vélemény, hogy elképzelhető, hogy ez nem jelent többlet költséget. A kiküldött papírokból az állapítható meg,

hogy jelenleg a Humán Szolgáltató 103 ellátottat lát el a kistérségben és ehhez önkormányzati támogatást 9,7 mFt-ot kapnak. Amennyiben a közel 300 ellátottat átveszi a Kistérségi Humán Szolgáltató, attól kezdve kb. még háromszor ennyi költség merül fel az önkormányzat számára, szemben azzal, ahogyan mi szolgáltunk, hiszen mi az önkormányzattól nem kértünk támogatást. Illetve amit én kiemelttem a bizottsági ülésen is, hogy az ellátottak részére mi ingyen biztosítjuk az ellátást, így gyakorlatilag nem csak az önkormányzatnak, hanem az ellátottaknak is az a szolgáltatás, amit mi biztosítunk teljesen ingyenes. Én úgy gondolom, hogy akár az önkormányzat, akár az itt lakók számára előnyösebb az, ha mi gondozzuk továbbra is az ellátottakat.

**Demeter Pál:** Azt esetleg elfelejtette hozzátenni Csonka-Kis Pál képviselő társam, hogy azért is hozta meg a Pénzügyi Bizottság azt a véleményét, ami meghozott egyhangúan, mert ez jelentené a bizottság véleménye szerint a legkisebb terhet az önkormányzatunk számára és így maradna meg ennek a több mint 40 embernek a munkahelye is.

**Dr. Tiba István polgármester:** További hozzászólásra van-e igénye? Nem látok erre jelzést. Akkor én is elmondanám a véleményem erről, hogyha megengedik. Amióta ezt a várost átvettük a lakosság bizalmából arra, hogy vezessük a képviselő-testülettel, minden esetben azon dolgozott és dolgozik, hogy a lehető leghatékonyabban és gazdaságosabban tudja végezni ezt az ellátási formát. Miután furcsa módon ilyen jelzések érkeztek, hogy ugyanazon tevékenységet egy gazdasági társaság nyereségesen el tudja látni, az önkormányzatunk nem tudja ellátni nyereségesen, ez nekem nagyon fúrta az oldalam, hogy mi lehet az oka ennek. Gondolom a gazdasági társaság tulajdonosa és képviselője sem mondja, hogy ő saját pénzéből finanszírozza a vállalkozást, merthogy ilyen küldetése van, hogy ő egy ilyen feladatot finanszírozzon. Márpedig én úgy gondolom, ha egy tevékenységet megéri egy gazdasági társaságnak végezni, akkor az megéri az önkormányzatnak is, illetve meg kell, hogy érje az önkormányzatnak is. Éppen ezért nem látom indokoltnak azt, hogy Balmazújváros területén gazdasági társaság végezze ezt a szolgáltatást. Amit a képviselő úr elmondott, hogy a munkavállalók szempontjából ez fontos, azok a munkavállalók, akik felkerestek engem a fogadóórán jeleztem számukra, hogy természetesen azonos feltételekkel, mint ahogy a gazdasági társaság foglalkoztatja, őket átvesszük, tehát az ő munkahelyük nem kerül veszélybe, hiszen azt a tevékenységet végzik tovább, csak nem egy gazdasági társaság keretén belül, hanem a város intézményének a keretén belül. Ami itt a különbséget adja és ezt egyébként a munkavállalók közül is elismerték, hogy egy tevékenységet ellehet látni így is, meg ellehet látni úgy is. Ez a tevékenység arról szól, hogy egy-egy gondozó 9 balmazújvárosi lakost lát el, és ez a 9 lakos a szolgáltatást az nem minden esetben egyformán kapja meg, ezt hangsúlyozom nem én mondom, de ezt számomra ottani dolgozók is jelezték, hogy ők is tudják, hogy ezt meg lehet csinálni úgy is, hogy elmegyünk és ellátjuk azt a gondozottat megfelelő módon, vagy csak olyan gondozottat vállalunk fel, akinél igazából ellátást nem kell végezni, merthogy perpillanat ma Magyarországon a teremben ülőknek a 95 %-a alkalmas lenne arra, hogy házi segítség nyújtásban részesüljön. Tehát nyugodtan kérhetné bármelyik képviselő is, illetve a másik oldalon ülők is, hogy ők is kapjanak házi segítségnyújtást. Éppen ezért én azt látom és azt kértem a saját intézményünk vezetőjétől, hogy próbáljuk meg mi is ezt a nagyon komoly tempót felvenni és felvállalni azt, ahogy a Petropál úr elmondta, hogy az önkormányzatunknak ne kelljen forrást hozzátenni, ha a balmazújvárosi lakosok elégedettek azzal az ellátási formával, amit természetesen a Petropál dolgozói nyújtanak, ezt mi is meg tudjuk adni, illetve ők is meg tudják adni a Balmazújvárosi Kistérségi Humán Szolgáltató Központ keretein belül. Tehát véleményem szerint hátrányt nem fog szenvedni senki, illetve még egy



dolog jogosan, amit mondott szintén a Petropál úr, természetes dolog, ha ezeket a dolgozókat átvesszük és azok ellátottak, akik hozzájuk ragaszkodnak igénybe veszik a szolgáltatást nálunk nem érheti őket hátrány, ugyanúgy ingyenesen kell ellátni őket és nem kell fizetni az ellátásért, sőt ha egyszer a Humán Szolgáltató ilyen kapacitással fog dolgozni, akkor nyilvánvaló, hogy azoknak az ellátottaknak sem kell fizetni, akik esetleg egyébként most valamifajta hozzájárulást fizetnek, úgyhogy ebben megint csak nem éri hátrány azokat a gondozottakat. Tehát ha összegzem az elmondottakat, akkor sem az ellátottakat nem éri hátrány, mivel ugyanazok a gondozók fogják ellátni, sem az önkormányzatunkat nem éri hátrány, mert gazdaságosabban tudjuk üzemeltetni, működtetni azt a szolgáltatást, amit eddig is nyújtottunk. Hiszen az idő bizonyította, hogy megszűnt az a világ, amikor egy önkormányzati intézmény azt felvállalhatja és egy önkormányzat ahhoz asszisztálhat, hogy gazdaságtalanul működtessen intézményt, éppen ezért számomra teljesen megnyugtató rendezési módja ez annak, hogy az önkormányzatunk igényt jelent be arra a Humán Szolgáltatón keresztül, hogy ezeket az ellátottakat, amikor a testület, ha úgy dönt, megszűnik a Petropálnak a szolgáltatása és átveszi a dolgozókat és ellátja az ellátottakat térítési díj fizetése nélkül. Van-e valakinek ezek után még kérdése. Ismételten kérem a képviselő-testületet, hogy egy megerősítést legyen szíves adni, hogy még egy hozzászólást meghallgassunk.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **161/2012. (V. 23.) számú határozat**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának 9.§ (14) bekezdésére – lehetőséget ad két perces hozzászólásra.

**Tóth Szilvia:** Köszönöm szépen a lehetőséget, köszönöm, hogy meghallgatnak. Egy kicsit eltérést mondott a polgármester úr, mert itt, aki a teremben van, senki nem lehetne nálunk, mint ellátott és azért, mert mi mielőtt ezt meg tudnánk csinálni nekünk el kell menni az orvoshoz és onnan kell kérni egy véleményt, amit az orvos ad és akkor nem azt jelenti, hogy bárki bejöhet ebbe a rendszerbe. Ide azok az emberek jöhetnek be, aki rá van szorulva. Azért én elgondolkodnék, hogy nap, mint nap egy 80 éves emberhez vagy hölgyhöz, teljesen mindegy, hogy kihez, akinek nincsen segítsége, azért ha valaki rányissa az ajtót napi 40-50 percre, kérdezem én, hogy kinek gond ez? A másik dolog, tudom, hogy polgármester úr azt ígérte nekünk, hogy átvesz bennünket, nekünk elsejével lejár a munkaszerződésünk, ez szerintem nagyon sok embert érint és nagyon nehéz erről beszélni, itt 12 ember felettünk, nagyon sok gyerek felett keresztet húz. Mert nem csak szakképzettek vannak nálunk, hanem szakképzetlenek is, ami a mai helyzetben nagyon jó, hogy volt egy ember, aki felvállalt bennünket, holott az önkormányzat tudta, hogy működünk és 1 évig hozzánk nem szóltak, hogy ugyan már nem akarunk átjönni ebbe a rendszerbe, az övéihez, miért nem tették fel nekünk ezt a kérdést, miért nem adták meg nekünk ezt a lehetőséget. Hónapok óta ebbe vagyunk polgármester úr, hogy az embernek a gyomra görcsbe rándul, mikor megtudtuk azt, hogy el kell menni erről a munkahelyről, holott családok mennek utcára megint. Köszönöm.

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen. Akkor két dologban reagálnék az ön által elmondottakra is. Először is eddig azért nem kereste meg az önkormányzat, mert nem volt lehetősége, ugyanis nem volt olyan törvény, amely lehetővé tette, hogy az önkormányzat véleményt mondhat, Márpedig hiába keressük meg úgysem jöttek volna át, csak miután szembesültek azzal a törvény alkotók, hogy a szociális ellátások egy nagy része valótlan bejelentésekre alapozva működik, tehát egyfajta pénznyerési lehetőség, ezért kerestek olyan törvényi feltételt, amikor ennek elejét lehet venni, mert az a pénz, ami kimegy számolatlanul ebben az országban olyan ellátásokért, amit nem végeznek el, azt mindannyian fizetjük ki. Másrészt azzal is tisztában vagyok kedves asszonyom, hogy orvos adja ki a véleményt, ezért mondtam azt, hogy bármelyikünk elmegy az orvoshoz meg fogja kapni azt a véleményt, ez is így van tudja a törvény alkotó, ezért járul hozzá ahhoz, hogy az önkormányzatok véleményt mondjanak, mert üzletággá alakult át a szociális ellátás. Magyarországon ma erre egyházaktól kezdve vállalkozásokon át cégek jöttek létre, hogy az állami pénzt kivigyék. Na ennek akarunk véget vetni és miután valóban így van, családokról van szó, ezért jeleztük, hogy át fogjuk venni önöket. Innentől kezdve nem igazán értem, hogy mi a probléma. A munkahelyük meg lesz, ugyanolyan tisztességesen fognak dolgozni, mint ahogy eddig dolgoztak, mi a gond? Az, hogy nem a Petropál úrhoz megy a pénz, hanem Balmazújváros Önkormányzatához, amivel a város működését segítjük vagy egyébként mi a probléma, nem értem. Akkor érteném, ha az lenne a problémája, ha nem vennék át önöket, megszüntették volna a munkaviszonyukat. Itt nem erről van szó, arról van szó, hogy átvesszük és ugyanazokkal a feltételekkel végzik a munkájukat tovább, ahogy eddig végezték. Tehát sem a családjuk nem kerül hátrányba, sem az ellátottak nem kerülnek hátrányba. Ingyenesen fogjuk ellátni őket, önöket is átvesszük, tehát nem értem mi a probléma. Önöknek nem az az érdeke balmazújvárosi lakosként, hogy a város önkormányzatának a működése könnyebb legyen? Ez lenne az érdeke úgy gondolom. Akkor mi a probléma? Akkor nem hiszem, hogy gond van közöttünk. Itt annyi van, hogy meg kell oldani azt a kérdést, hogy a finanszírozó vállalja fel azt, amikor lejár az önök szerződése, folytatólagosan adja meg az önkormányzatunk számára azt a lehetőséget, hogy az ott dolgozókat, azokkal az ellátottakkal átvegyük és biztosítjuk mi a szolgáltatást és innentől nem hiszem, hogy különösebb gond lenne, egyedül a Petropál úrnak lehet gondja, mert ő innen Balmazújvárosról hasznot nem fog tudni realizálni. Ennyi probléma lehet, semmi egyéb. Van-e még valakinek kérdése, vagy hozzászólása? Nekünk az az érdekünk, hogy az önkormányzat járjon a legjobban, ezen belül az itt élő emberek, önök is, meg az ellátottak is. Én úgy gondoltam minden balmazújvárosi lakosnak ez az érdeke.

**Tóth Szilvia:** A szakképzetlennel mi lesz?

**Dr. Tiba István polgármester:** Azt is elmondtam, szakképzetlennel voltak bent nálam, ha beszélnek egymással, mivel egy cégnél dolgoznak, gondolom ezt elmondták egymásnak. Ők is elmondták, hogy ők már nem szeretnék szakképzést szerezni, azt mondtam, hogy természetes, ha ott lehet foglalkoztatni, akkor nálunk is lehet, mert a törvények ugyanúgy vonatkoznak az önkormányzatra, mint egy nem önkormányzati intézményre. Tehát innentől kezdve ez sem probléma.

Köszönöm, hogy rákérdezett, mert tudtam reagálni rá. Azért nem tértem ki rá, mert akik bent voltak nálam, közöltem velük és elmondtam. Nem véletlenül tárgyalja a Képviselő-testület ezt az előterjesztést. Amint a finanszírozó hozzájárul az önök átvételéhez, innentől kezdve ez nem rajtunk múlik, múlik azon, hogy a Petropál úr pl. a finanszírozónál hogyan jár el, úgy jár el, hogy számomra fontos ez a 40 ember, és kérem, ha már nekem megszűnt az ellátási lehetőségem

Balmazújvároson támogassák, hogy ők végezzék tovább, vagy úgy jár el, hogy nem annyira értek ezzel egyet és megpróbál keresztbe tenni. Ezt is lehet, azt is lehet. Meglátjuk mennyire fontosak önök az ő számára és innentől kezdve akkor működik ez a dolog. Úgyhogy nem rajtunk múlik. Van-e még valakinek kérdése? Ha nincs, akkor döntünk a határozati javaslatokról. Először az I. pontnál a bizottság által javasolt C. alternatíváról.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **162/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **A PETROPÁL Nonprofit Kft. helyi irodavezetőjének és a Balmazújvárosi Református Egyházközség kérelme tárgyában**

1.  
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy a PETROPÁL Nonprofit Kft. társaság kérelmében foglaltakat elutasítja és nem ad ki hozzájáruló nyilatkozatot a PETROPÁL Nonprofit Kft. társaság részére.

2.  
Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy kezdeményezi a PETROPÁL Nonprofit Kft. társaság 43 fő balmazújvárosi foglalkoztatottjának a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ általi továbbfoglalkoztatását 2012. július 1. napjától kezdődően. Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos további tárgyalások lefolytatására, és a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása, mint fenntartó előtt a hozott határozatnak megfelelő döntések előterjesztésére és meghozatalára. Felhatalmazza továbbá a polgármestert a tárgyalások eredményéről történő tájékoztatásra és a további szükséges döntések (pl.: továbbfoglalkoztatás esetén forrás biztosítása) előterjesztésére és meghozatalára.

Határidő: 2011. június 30.

Felelős: polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** A II. határozati javaslati pontnál pedig az A. alternatíváról.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **163/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **A PETROPÁL Nonprofit Kft. helyi irodavezetőjének és a Balmazújvárosi Református Egyházközség kérelme tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Református Egyházközség kérelmében foglaltaknak helyt ad és a Balmazújvárosi Református Egyházközség részére támogató nyilatkozatot ad ki az egyházközség házi segítségnyújtás szolgálatának kapacitásbővítésére vonatkozóan. Felkéri a polgármestert a támogató nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2012. május 31.

Felelős: polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen a megjelenését a Petropál úrnak is és kérem szépen majd a támogatását, amikor az NRSZH-hoz fordulunk, hogy ön is támogassa, hogy ezeket a dolgozókat át tudjuk venni, illetőleg az ellátottakat tovább tudja az önkormányzat is gondozni.

**18. napirend:** Előterjesztés középület elnevezése tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Iszák László elnök úr a szó.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, amely arról szól, hogy a közelmúltban egy sajnálatos esemény történt, Varga Jánosné képviselő asszonytól végső búcsút vettünk, nincs köztünk most már, mindenki a becenevén ismerő "Pötyikétől". Az előterjesztés Csonka-Kis Pál képviselő javaslata alapján készült. Azt szeretnénk, hogy a Daru városrészben önkormányzati tulajdonban lévő Diákszállót nevezzünk el róla, ezzel őriznénk meg emlékét. Csonka-Kis Pál jelen volt tegnap a bizottsági ülésünkön és tájékoztatott arról, hogy a családdal egyeztetett és semmilyen ellenvetésük nincs, sőt meghatódtak, hogy így gondolunk Pötyikére. A törvény sem tiltja. A határozati javaslatban két név lett javasolva a Pötyi Diákszálló és a Pötyi Szálló. Elhangzott a bizottsági ülésen, ha a Pötyi Szállóra esne a választás, akkor arra is lehetne következtetni, hogy egy magánszálló, azonban ez a diákszálló önkormányzati tulajdonban van. Tehát mi az a. alternatívát javasoljuk, tehát az elnevezés a Pötyi Diákszálló legyen, ezt támogatjuk egyhangúan.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdezem az előterjesztőt, hogy kíván-e valami kiegészítést fűzni az elhangzottakhoz?

**Csonka-Kis Pál:** Én úgy gondolom, hogy elég részletesen le van írva, tegnap bizottsági ülésen ki is fejtettem véleményemet ezzel kapcsolatban, hogy nem igazán örülök ennek, hogy ezt kellett tenni. Nehéz erről beszélni.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése van-e valakinek vagy véleményt kíván-e valaki megfogalmazni? Nem látok erre jelzést. Nekem lenne egy javaslatom. A b. alternatívát fontolják meg a képviselők. Megmondom, hogy miért, mert amikor az önkormányzatunk ezt a lehetőséget

pályázaton kihasználta, akkor azért hozta létre, mert szeretné ezt az intézményt is gazdaságosan működtetni és elérni azt a célt, hogy a lehető legtöbben vegyék igénybe ennek a szálláshelynek az ellátási lehetőségeit és éppen ezért én szerencsésebbnek tartanám a Pötyi Szálló elnevezést, mert a Diákszálló nagyon sok emberben egyfajta alacsonyabb ellátási formának az ötletét ébreszti fel és ez a gondolat társul mögé. Márpedig aki ott járt az láthatta, hogy ez messze nem egy diákszálló színvonalú ellátást nyújtó intézmény és szerintem a Pötyi Szálló ezért lenne egy jobb elnevezés, mert ezáltal gyakorlatilag sokkal szélesebb kör lenne az, aki érdeklődne ezen szolgáltatás iránt. Úgyhogy én tudom, hogy a bizottság a diákszállót támogatta, de kérem a képviselőket, hogy mérlegeljék ezt és ezeknek az elhangzottaknak a függvényében is gondolják át, hogy talán a saját gazdaságos működtetésünk miatt ezt célszerűbb lenne ebben a formában támogatni. Ezek után, mivel ez volt a második alternatíva és ezt teszem fel elsőként szavazásra, tehát ki az, aki a Pötyi Szállóval egyetért, az kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **164/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **Középület elnevezése tárgyban**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdése alapján - az önkormányzat tulajdonában lévő Diákszállót átnevezi Pötyi Szálló névre.

A névadás időpontja: 2012. augusztus 18. (szombat), a XII. Kastélykerti esték Városházi programjainak keretében.

Felkéri a Képviselő-testület Dr. Tiba István polgármestert és Dr. Veres Margit jegyzőt, hogy a névadással kapcsolatosan a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: 2012. június 01. - augusztus 18.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Veres Margit jegyző

**19. napirend:** Előterjesztés megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában.

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

**Dr. Tiba István polgármester:** Varga Jánosné képviselő társunk helyét kell az Ügyrendi Bizottságon belül betöltenünk és erre készült az előterjesztés. Iszák László elnök úr a szó.

**Iszák László:** Az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és tett is javaslatot, a bizottság tagjának Szarvas Endre képviselőt javasoljuk.

**Dr. Tiba István polgármester:** Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Aki egyetért a Szarvas Endre bizottsági taggá választásával, kérem, hogy jelezze.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

### **165/2012. (V. 23.) számú határozat**

#### **Megüresedett bizottsági hely betöltése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva, figyelemmel a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) sz. rendeletében foglaltakra az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjává Szarvas Endre képviselőt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

### **Interpelláció**

**Dr. Tiba István polgármester:** Mivel munkatervszerinti ülésen vagyunk a zárt ülést megelőzően lehetőség van interpelláció elmondására. Kérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy kíván-e valaki élni ezzel a lehetőséggel?

**Demeter Pál:** Az óvodai beszámolóval kapcsolatos vitához szeretnék még egy picit visszatérni. Az önök által kért probléma megoldásra több ok miatt nem reagáltam. Az egyik, hogy továbbra is tartom magam, hogy én kizárólag egy statisztikai adatot osztottam meg és nem problémamegoldó javaslat miatt szóltam. A másik pedig az, hogy egy önkormányzati intézménnyel kapcsolatban nem akartam országos politikát belehozni, de mivel annyira vehemensen kérték itt többen a probléma megoldásra való javaslatot, ezért most teszek egy javaslatot, akár önnek is, mint ahogy mondta országgyűlési képviselőnek. Én tudom, hogy nem esik jól önöknek hallani, hogy az önök által is felépített rendszerben, az önök által is tákolt és vezetett rendszerben ilyen nagy számban megszorodott a cigány kisebbség, akár országosan is. Én ezt tudom, hogy ez önöknek sem esik jól, úgyhogy nekünk lenne erre javaslatunk, a Jobbik Magyarországért Mozgalom programjában ez meg is található. Lehet, hogy talán megálljt kellene parancsolni a megélhetési gyermekgyártásnak, igen mondjuk ki, hogy létezik ez a fogalom Magyarországon, létezik ez a fogalom a városunkban is, úgyhogy talán lehet, hogy első körben ennek kellene megálljt parancsolni és mint ahogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom programjában is szerepelt már 2009, 2010-ben, meg lehet keresni, lenne egy speciális javaslatunk erre, amire még azt sem lehet mondani, hogy kirekesztő vagy esetleg ember és ember közt különbséget tesz, ez a megoldási javaslat pedig nekünk erre az, hogy 3 gyermek után adókedvezmény formájában kellene a segélyeket folyósítani. Tehát aki ezek közül az emberek közül dolgozik, szintén mondom megint,

hogy ember és ember közti különbség nélkül, tehát aki az emberek közül dolgozik és sok gyermeket vállal az nyilván adókedvezmény formájában kapná meg ezeket a támogatásokat. Aki pedig nem dolgozik, ezek szerint gondolom, hogy nem kényszerülne erre a "kényszerpályára", hogy ilyen megoldással kell pénzekhez jutnia, amik után játékgépekben, kocsmákban, cigarettára és még sorolhatnánk a különböző tevékenységeket láthatjuk itt is nap mint nap az utcán lehet, hogy akkor ezek az emberek nem költenék így el az adófizetők befizetett pénzét, hanem megfontolnák, hogy mennyi gyermeket és milyen körülmények között tudják ezt a gyerekszámot felnevelni és sajnos találkozhatunk olyan esetekkel is, mikor már több mint a 7 főt is átlépő gyereklétszámnál még a gyermekei neveit sem tudják. Úgyhogy azt gondolom, hogy ez egy jó megoldás lenne, ennek a folyamatnak a megállítása.

**Koroknai Imre:** Mostanában kardoznak a képviselő úrral, de én mégiscsak arra kérném ön képviselő úr, hogy ennél az asztalnál az országos politikának nem volt helye, most sincs helye és úgy gondolom a jövőben sem lesz helye. Mi balmazújvárosi képviselők vagyunk, ön is és bármennyire is a mozgalmukat kívánja népszerűsíteni Balmazújvároson a nyilvánosság előtt kérem ezt hanyagolja. Másik dolog az, hogy megoldás, tehát mi pontosan kértük öntől polgármester úrral, hogy a statisztikai adatok ismertetését mellőzze, de ha már ismertette, akkor tegyen erre javaslatot. Én ettől sokkal tréfásabbra akartam ezt a dolgot tenni, mert már itt ennél a képviselői asztalnál mindenki megtette a maga dolgát meg az intézményvezető asszony is. Tehát én ezt így gondolom és azt gondolom, hogy nem kellene ilyen országos politikai, pártpolitikai dolgokkal kardozni nekünk itt. Mert ezeket a problémákat feltételezem, hogy nem gondolja, hogy nem ismerjük.

**Dr. Tiba István polgármester:** Tájékoztatnám a képviselőket arról, hogy az interpelláció az a műfaj, ami nem azt jelenti, hogy egymással vitatkozunk. Tehát az interpelláció azt jelenti, hogy kérdést teszünk fel vagy a polgármesterhez vagy valamelyik intézmény vezetőjéhez és amennyiben kíván rá válaszolni akkor itt válaszol a testületi ülésen, természetesen, ha a polgármestert érinti, ez általában rendre megtörténik, ha mást, akkor meghatározott időn belül írásban válaszol. Úgyhogy azt én nagyon nyomatókusan kérem mindenkitől, hogy ezt a fajta vitát alpolgármester úrral egyetértve halasszuk el, ennek az ideje ezen a termen kívül a választási kampány időszakában aktuális. Szándékosan nem is reagálok a képviselő úr által elmondottakra, mert ezzel csak egyfajta további vitát generálnék. Úgyhogy képviselő úré a szó, hogyha újabbat kíván feltenni, akkor természetesen öné a szó.

**Demeter Pál:** Én sem vitázni szeretnék, főleg nem országos dolgokban. Ezt a mondandóm elején hangsúlyoztam is, úgyhogy örülök, hogy ebben egyetértünk Koroknai alpolgármester úrral.

**Dr. Veres Margit jegyző:** Tisztelt Képviselő-testület. Az ülést a polgármester vezeti és ő adja meg a szót, viszont az SZMSZ-ben az interpelláció felvilágosítás és bejelentés és felvetés az a Képviselő-testület által elfogadott rendelet értelmében kell, hogy végrehajtsuk, és ezért kérném szépen, hogy tartsuk be a rendeletet.

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen. Én is szeretnék egy interpellációs kérdést feltenni, vagy felvilágosítást, kérést, habár én maradnék az önkormányzati dolgoknál, merthogy azt hiszem, hogy itt most az a tisztaság, hogy ezzel foglalkozzak. Számomra érthetetlen volt, amikor a jobbik képviselői rendre kritizálják a város gazdálkodását, hogy hogyan gazdálkodunk. Akkor egy olyan kérdésben, amikor egy önkormányzati intézményt támogatni kellene, Petropál

esetében, mikor elmondtuk, hogy az itt foglalkoztatottakat mi is átvesszük, a balmazújvárosi embereket ellátjuk, tesszük mind ezt azért, hogy az a pénz, ami a város költségvetésében maradhat, ne kerüljön ki, akkor ők tartózkodnak, tehát ilyenkor ez nem esik egybe a Jobbik Magyarországért Mozgalom elképzelésével vagy ilyenkor nem tudják, hogy melyik széken ülnek, merthogy a város gazdálkodásáról volt szó, azzal segíthettek volna, ha támogatják ezt, mert ez által amit ön elmondott az amit hozzá kell tenni annak a lehetősége csökken, merthogy a foglalkoztatást tudjuk növelni és ezek a források itt maradnak. Tehát számomra rejtély, hogy ilyen esetekben mindig tartózkodnak, tehát nem vállalják fel azt. Mi a probléma, számon kéri önökön, hogy támogattak egy FIDESZES polgármestert. Itt most önök azért ülnek, mert a Jobbik Magyarországért Mozgalom színeiben Balmazújvárost kellene képviselni. Most nem ez történt, ebben az esetben. Ez már a sokadik, tehát azért nem igazán értem, hogy mi az oka ennek. Tehát el kellene dönteni, hogy most milyen színben ülnek itt bent, vagy milyen tisztségben ülnek itt bent, mert akkor legalább tudjuk mi is, meg tudják a választók is, hogyha Balmazújvárosról tárgyalunk, akkor önökre ne számítsanak, mert önöket egy dolog érdekli, a Jobbik Magyarországért Mozgalom. Kérem szépen akkor a választást képviselő úr.

**Demeter Pál:** Köszönöm szépen a szót polgármester úr, parancsoljon, mondom is. Természetesen láthatja, hogy minden bizonnyal nem kéri számon rajtunk, hogyha egy FIDESZES színekben ülő polgármesterrel egyetértünk, hiszen a mai testületi anyag kb. 95 %-ban most csak hozzávetőlegesen mondom egy számot egyetértettünk, úgyhogy természetesen erről szó sincsen. Azért tartózkodtam, tartózkodtunk ebben a kérdésben, mint ahogy felvettem a Pénzügyi Bizottság véleményét is, akkor ott olyan információt kaptam, kaptunk a jegyző asszony is megerősítette ezen az ülésen ezt az információt, hogy abban az esetben jár anyagilag jobban a település, az önkormányzatunk, hogyha a PETROPÁL folytatja ezt a tevékenységet. Végül is én akkor a bizottságban ezért támogattam az a. alternatívát és ugye én ezt most végül is itt is bedobtam ezt a lehetőséget és erre nem kaptam, nem kaptunk érdemi választ. Úgyhogy ebben a kérdésben azért tartózkodtunk.

**Dr. Veres Margit jegyző:** Ennél a napirendnek a tárgyalásán nem szóltam hozzá, ha én jól emlékszem. Elnök úr? Egy kérdés volt, amire a pénzügyi osztályvezető válaszolt.

**Dr. Tiba István polgármester:** Köszönöm szépen. Más részt pedig én most, mivel bizottsági ülésen nem vettem részt természetesen ebben nem kívánok állást foglalni én elfogadom a jegyző asszony és az elnök úrnak a hozzászólását, hogy ebben a témában nem szóltam hozzá a jegyző asszony, de azt hiszem egyébként jegyzőkönyv készül, tehát ez majd megnézhető, a bizottsági ülésen is. Azonban azt viszont nem tudom elfogadni a képviselő ér részéről, hogy nem kapott megfelelő információt, hiszen én magam voltam, aki hosszasan elmondta mind a Petropál Kft. vezetőjének, illetve mind a balmazújvárosi munkavállalóknak a válaszában, hogy mi az, ami miatt én úgy látom, hogy ezt az önkormányzatunknak is meg kell oldania és meg is tudja oldani gazdaságosan. Tehát innentől kezdve azt mondani, hogy önnek nem volt erről információja ez nem kimondottan fedi a valóságot, hogy finoman fogalmazzak. Egyébként pedig a mai napirendeknél, ha megnézzük nem mellettem szavazott, amikor elfogadta a beszámolókat, hanem azoknak az intézményeknek a vezetőinek a munkáját fogadta el. Rendre, amikor Balmazújvárosi fejlesztésről van szó, akkor önök tartózkodnak a szavazások során, mert úgy látják, hogy erre nincs szükség. Én nagyon kíváncsi leszek majd egyszer, hogyha egy olyan testület lesz Balmazújvárosban, ahol jobbikos polgármester lesz, nem látok erre egyelőre túl sok esélyt, de ezt természetesen nem lehet tudni, hogy lesz vagy nem lesz, akkor is vajon ennyire a fejlesztések



ellen fognak-e fellépni vagy akkor teljesen más szemszög alapján nézik a város érdekét. Én azt kértem ezelőtt 6 évvel is, hogy amikor itt a város képviselő-testületébe dolgozunk, akkor mindenki felejtse el, hogy milyen pártnak vagy mozgalomnak a színeiben ül, egyetlen pártunk van, ez pedig a Balmazújvárosi Párt, ennek a pártnak pedig azt kell néznie, hogy kik azok akiket képvisel, ezek a Balmazújvárosi lakosok, azok az intézmények, amelyeket a balmazújvárosi önkormányzat működtet és ennek megfelelően ezeknek az embereknek, ezeknek az intézményeknek az érdekeit kell képviselni. Ha felvilágosításra szomjas valaki, akkor nem volt még olyan, hogy ne válaszoltunk volna kérdésre, nem volt még olyan, hogy a hivatalból elküldték volna, hogyha ő nincs tisztában valamivel, minden esetben a lehető legkimerítőbb választ kapta meg, tehát erre hivatkozni egy képviselőnek, hogy ő nem kapott információt, ez pedig a hivatal és az önkormányzati intézmények nevében utasítom vissza, mert ilyen elő nem fordulhat és nem is fordult elő az elmúlt 6 évben. Tehát aki hatékonyan és tevékenyen akar a városért dolgozni és akar az megteheti, aki nem akar, az nem teszi. Szeretnék ezen kívül két interpellációt még ismertetni a képviselőkkel. Az egyik, hogy a hétvégén városi gyereknapot tartunk, erre szeretettel várunk minden gyermeket itt a Művelődési Ház előtt lesz megrendezve a gyereknap, együttesen az óvodák és a művelődési központ közösen rendezik meg ezt és szervezték meg ezt a gyereknapot. A másik pedig, hogy a városkártyához elkészült a belépési nyilatkozat, fenn van a honlapunkon a belépési nyilatkozatnak a másolata, illetve a jövő héttől, ha minden jól megy itt a hivatalban is aki szeretne igényelni városkártyát erre lehetősége van, másrészt pedig ezzel a városkártyával fogják felkeresni a lakosokat azok a hivatali dolgozók, akik részt vállalnak ebben a munkában. Ez két olyan közérdekű bejelentés lett volna, amiben kérem mindenkinek a támogatását és a segítségét, hogy vigye tovább. Van-e még valakinek interpellációra igénye? Nem látok erre jelzést. Köszönöm szépen a jelenlévőknek, hogy megtisztelték a testületi ülésünket és zárt üléssel folytatjuk egy fél perc szünetet követően.

*K. m .f.*

Dr. Tiba István  
*polgármester*

Dr. Veres Margit  
*jegyző*

Posta Erika  
*jegyzőkönyvvezető*